

## ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРИВАТНИХ РОБОТОДАВЦІВ ТОРГІВЛІ І КОМЕРЦІЙНОЇ СФЕРИ

43024, Волинська обл., м. Луцьк, проспект Молоді, 13/35, тел. 0501984820

E-mail: [tatyana\\_iovenko@email.ua](mailto:tatyana_iovenko@email.ua)

Волинська обласна організація приватних роботодавців торгівлі і комерційної сфери (далі – ВООПРТКС) заснована 10-ма суб'єктами підприємництва

Голова ВООПРТКС є членом Координаційної ради з розвитку підприємництва при Волинській облдержадміністрації, Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва у м. Луцьку, головної постійної комісії для забезпечення здійснення у виконавчих органах Луцької міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, член Громадської ради при Державній податковій службі у Волинській області.

Така співпраця дозволяє ВООПРТКС володіти інформацією про стан соціально-економічного розвитку області, оперативно вносити на розгляд владних структур нагальні проблеми суб'єктів підприємництва регіону, безпосередньо брати участь у формуванні соціально-економічних програм, заходів та впливати на прийняття рішень органами місцевої виконавчої влади і самоврядування щодо поліпшення підприємницького клімату, пошуку інвестиційних ресурсів.

ВООПРТКС організовує та бере участь у бізнес-форумах, виставках, конференціях та семінарах, засіданнях "круглих столів", спрямованих на розвиток промислового потенціалу, зовнішньоекономічних зв'язків господарських структур регіону, створення сприятливих умов для інвестицій та розвитку підприємництва. Протягом 2012 – 2019 років представники ВООПРТКС взяли участь в 50 заходах.

Члени ВООПРТКС брали активну участь в обговоренні та наданні пропозицій: до "Податкового кодексу України", змін до законодавства, що регулює дотримання засад державної регуляторної політики, отримання різноманітних дозволів для здійснення підприємницької діяльності, багатьох нормативно-правових актів місцевого самоврядування.

ВООПРТКС вносить пропозиції до проектів законів України, у діючі закони в частині внесення змін, що сприяють розвитку підприємництва, стимулюють інвестиційну діяльність, високу ефективність виробництва та конкурентну спроможність продукції тощо.

Члени ради ВООПРТКС активно співпрацюють з громадськими організаціями, які проводять конструктивну політику, спрямовану на стабілізацію в суспільстві та економічне зростання регіону.

Волинська обласна організація приватних роботодавців торгівлі і комерційної сфери відкрита для співпраці з усіма суб'єктами господарювання і спроможна захищати їх інтереси як на регіональному, так і на державному рівні.

Голова

ВООПРТКС

10.10.2019 р.



Т.С. Іовенко